

Beszámoló 4. Nemzetközi Módszertani Konferencia

A konferencia időpontja: 2015. május 30.

Helyszine: Újvidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar
24000 Szabadka, Strössmayer u. 11.

2015. május 30-án a Kaposvári Egyetem Pedagógiai Kara részéről 3 fő (Bencéné Dr. Fekete Andrea, Nagyne Argány Brigitta és Horváthné Tóth Ildikó) vett részt a 4. Nemzetközi Módszertani Konferencián, Szabadkán. A konferencián már hagyományoknak megfelelően minden évben képviseljük a Kaposvári Egyetem Pedagógiai Karát. A szerb egyetemmel intézményünknek több éves, jól kialakult kapcsolata van. Idén több hallgatónkat és hallgatói csoportjainkat is vendégül látták az Erasmus program keretében.

Az idei konferencia céljaként a tanító és óvodapedagógus kollégák vélemény és tapasztalatcseréjét, valamint a szakmai és módszertani kultúrák, új eljárások, javaslatok átadását tűzték ki. A konferencián nyolc szekcióban folyt a tanácskozás. A konferencia hivatalos nyelve magyar, szerb és horvát volt. A délelőtti órákban a plenáris előadásokat – a nagyszámú jelentkezőknek köszönhetően – szekció előadások követték. A délutáni szekciókban két kollégánknak szekcióvezetőként és előadóként is jelen volt. Bencéné Dr. Fekete Andrea az 5. szekció (Jó gyakorlatok bemutatása) vezetője volt, ahol sokszíni előadások hangzottak el. A szekcióban jelenlévők az elmélet és gyakorlat összehangolásáról, a fejlesztő foglalkozások tervezéséről, a felsőoktatásban megjelenő kooperatív tanulásról, a neveléstudományi forráskutatások eredményeiről, az óvodai idegennyelv-oktatás jó gyakorlatáról és az iradalomtanítás módszertanáról hallottak szívnemű előadásokat. Az előadók között voltak PhD hallgatók, gyakorló pedagógusok és felsőoktatásban dolgozó oktatók Magyarországról, Szerbiából és külföldről egyaránt.

Nagyne Argány Brigittát a 2. szekció (Művészetekkel való egészség- és képességfejlesztés) vezetésével bízták meg, ahol központi szerepet a művészeti nevelés kérdésköre kapott. A szekcióülésen a zenei neveléshoz kapcsolódó előadások hangzottak el. A zenei emlékezőképesség kialakításáról, a szerb és magyar olvasókönyv összehasonlító vizsgálatáról és az óvodapedagógus hallgatók előképzettségének vizsgálatáról hallhattunk előadásokat. A szekció munkájában hallgatók, oktatók vettek részt, jelen voltak még a gyakorlatban dolgozó óvodapedagógusok is, akik jó gyakorlatokat osztottak meg a jelenlévőkkel, illetve javaslatokat, ötleteket, tanácsokat is meghallgattak szakmai munkájuk hatékonyságba tételéhez.

Horváthné Tóth Ildikó a már pályán lévő pedagógusok képzési hajlandóságáról és a képzéseken való részvétel feltételeivel kapcsolatos kutatási eredményeiről poszter szekcióban számolt be. Előadásait nagy érdeklődéssel hallgatták a konferencia résztvevői.



A konferencián különböző – az óvodapedagógia és a tanító szakos képzéshez kapcsolódó – kiadványokból válogattunk, melyek hasznos információkat tartalmaznak a hazai képzésünk fejlesztéséhez.

A konferencia zárását követően vacsorával kínálták a jelenlévőket és invitálták őket a 2015. szeptember 18-19-i két napos interdiszciplináris tudományok központi kérdéskörét tárgyaló curriculumok tervezéséhez kapcsolódó konferenciára.

A vacsorát követően az esti program része volt a városban lévő nevezetességek megtekintése: a Tanácssháza, a Gyermekszínház, illetve a főtéren lévő Könyvtár.
(A konferencián és az esti programon saját készítésű fotókat készítettünk, melyeket beszámolóinkhoz mellékelünk.)

A konferencia nagyon tartalmas, jól összehozott, színvonalas szakmai program volt. Az előadók előadásai multidiszciplináris szemléletmódot tükröztek, az előadásokban megfigyelhető volt a tudományterületek szoros összefonódása. A hozzászólások, javaslatok tartalmas szakmai vitákat indítottak el.

A konferencián elhangzott előadásokból és poszter szekcióban bemutatott munkákból konferencia kiadvány készül. A tanulmányok leadásának határideje: 2015. június 15.

Szabadka, 2015. május 30.

Bencéné Dr. Fekete Andrea
Bencéné Fekete Andrea

Nagyéné Árgány Brigitta
Nagyéné Árgány Brigitta

Horváthné Tóth Ildikó
Horváthné Tóth Ildikó

